

CURRICULUM VITAE PÚBLICO





DATOS GENERALES

NOMBRE COMPLETO: JANET MARTÍNEZ ALVAREZ

CARGO AL QUE SE POSTULA: PRESIDENTA DEL COMITÉ MUNICIPAL DE HUANDACAREO, MICH.

AÑO DEL PROCESO: 2020

ENTIDAD FEDERATIVA: MICHOACÁN

MUNICIPIO: HUANDACAREO

ESCOLARIDAD

ULTIMO GRADO DE ESTUDIOS: LICENCIATURA

CARRERA: PROFESOR DE EDUCACIÓN MEDIA ESPECIALIZADO EN INGLÉS; Y, DERECHO.

EXPERIENCIA LABORAL

FECHA DE INICIO DD/ MM/AA: 1°.FEB.2014
FECHA DE TÉRMINO DD/MM/AA: A LA FECHA...

DENOMINACION DE LA INSTITUCION: CONGRESO DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO:

-SECRETARIA TÉCNICA DE LA COMISIÓN DE IGUALDAD SUSTANTIVA Y DE GÉNERO (PRESIDIDA POR LA DIPUTADA LUCILA MARTINEZ MANRIQUEZ) — 2018-PRESENTE

-ASESORA DEL DIP. MANUEL LÓPEZ MELÉNDEZ (PRD) - 2015-2018;

-SECRETARIA DEL DIP. ÉRIK JUÁREZ BLANQUET (PRD) - 2014-2015



CURRICULUM VITAE PÚBLICO



FECHA DE INICIO DD/ MM/AA: 30.NOV.2012 FECHA DE TÉRMINO DD/MM/AA: 9.OCT.2013

DENOMINACION DE LA INSTITUCION: H. AYUNTAMIENTO DE PURUÁNDIRO, MICHOACÁN.
CARGO O PUESTO DESEMPERADO: ASESOR Y ENCARGADA DE DESPACHO DE SINDICATURA

FECHA DE INICIO DD/ MM/AA: 1° FEB. 2012 FECHA DE TÉRMINO DD/MM/AA: 29.NOV.2012

DENOMINACION DE LA INSTITUCION: INSTITUTO POR UN MUNDO MEJOR

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: PROFESORA DE INGLÉS (DE NIVEL PREESCOLAR A SECUNDARIA)

FECHA DE INICIO DD/ MM/AA: 31.AGO.2009 FECHA DE TÉRMINO DD/MM/AA: 30.SEP.2010

DENOMINACION DE LA INSTITUCION: PREPARATORIA "LICEO MORELIA"

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: PROFESORA DE INGLÉS

FECHA DE INICIO DD/ MM/AA: 1° OCT. 2009 FECHA DE TÉRMINO DD/MM/AA: 31.DIC.2009

DENOMINACION DE LA INSTITUCION: INSTITUTO POR UN MUNDO MEJOR

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: PROFESORA DE INGLÉS (DE NIVEL PREESCOLAR A SECUNDARIA)

FECHA DE INICIO DD/ MM/AA: 31.MAR.2009 FECHA DE TÉRMINO DD/MM/AA: 25.SEP.2009

DENOMINACION DE LA INSTITUCION: H. AYUNTAMIENTO DE HUANDACAREO, MICHOACÁN

CARGO O PUESTO DESEMPEÑADO: SECRETARIA DE PRESIDENCIA

Escaneado con CamScanner